AT EEEIE -5
(BRIERR) 1 ANRIFBRSEETN—Eo EISE, FelIABEH, NizFEA
R MEIE?
A.param.requires_grad = False
B.torch.no_grad()
C.optimizerstep()

D.param.data.zero ()

(BRI 2.1=1T FHMED, ERH ARIER?

import pandas as pd
df = pd.DataFrame({'A' : [1,2,2,3,4,5,5]})

sum(df.drop_duplicates())

A.22
B.15
C38

D.7

(BAJERR)3.7E PyTorch fh, torch.nn.ReLU() 2LATE—FhSERIAIREL?
AfiALES

B SEEL



CIRKEREYL

D #EnnEas

(ERIERR) 4. 0NRREH GPU LRBKERE— N SHEBREKNEBES HZAIK
2, RNOZERmANRELR

A.torch.zeros _like()

B.torch.ones _like()

C.torch.full()

D.torch.randn()

(BRiER) 5. FEAMIB 2B E3INT California Housing dataset #1752

RORES, BIRIEAIDIEE ERRAYIEIN:

#1. SALENEE

import numpy as np # ATHIETR
import pandas as pd # FTEERECE

from sklearn.datasets import fetch_california_housing # AN&EA0MNBNEL
LS

from sklearn.model_selection import train_test split # FTFEUREXD
from sklearn.preprocessing import StandardScaler # #uEtREL

from sklearn.linear model import LinearRegression # £&t4[E])3H&HY

from sklearn.metrics import mean_squared error, r2_score # ISR



# 2. INEANM BN EHESE
california = fetch_california_housing() # I0EINMNBNETEE
X = california.data # $5E£0E

y = california.target # BirEEE (BNHNREL)

# BEIESER I DataFrame 5{F&EE

df = pd.DataFrame(X, columns=california.feature_names)
df['MedHouseValue'] =y

printC___ (&E 1) ) # FIENRIJUITEURES

# 3. FETALIE
# BEHREN D /)IGENRE, 80%AT g, 20%MAT i

X train, X test, y train,y test=__ (&H 2)

# FUENEN (9RO, ZIEART)
scaler = StandardScaler()
X_train = scalerfit_transform(X train) # il &EFREL

X_test = scalertransform(X_test) # MEXEEARAEN (EEIZERNRE)

# 4. EIRIERY

model = LinearRegression() # @& ER]FEEL



#5. 158)||1Zx

model fit(X_train, y train) # {§FE)IIZEUE)| 44

# 6. HRELTHG

y_pred = model.___ (&H 3) # (PSRRI ST

# ITEGIRE (MSE) FIRERL (R?)
mse = mean_squared_error(y test, y pred) # TEIgFIRE

2= (FHA4) # HERERE

print(f'19731%%& (MSE): {mse:.2f}") # WHFIRE

print(fREZRE (RY): {r2:2f}") # EHRERLL

#7. TG (RTiE)

# RIREAN BRI TN

# FEEAREE/\MNMFLE, LR 'AveRooms’, 'AveOccup’, 'Avelncome’ FHIIF
IEUN

new data = np.array([[8.3252, 41.0, 6.984126, 1.023809, 322.0, 2.555556,
37.88, -122.23]])

new data = scaler.  (BEHD5)  # FnECEREUE

predicted price = model.predict(new data) # FRUEMN AL



print(fFRNEIEN AR {predicted _price[0]:.2f}") # HLFUAIEN

E (4) &h:
A.r2_score(y train, y pred)
B.r2_score(y test, y pred)
C.r2_score(y test, y test)

D.r2_score(y test, y train)

(BA%ER)6.4X85 np.nonzero([1, 0, 2, 4, 3, 0]) ROREIES:
A1, 2,4, 3]

B.[0, 2, 3, 4]

C.[True, False, True, True, True, False]

D.[True, O, True, True, True, True, 0]

(B8R 7 /KD dfsort values(by=['age', 'visits'], ascending=[False, True])
HIEITERE:

A% DataFrame SRREUESCIRER visits BERFHED, SAIGILER age FHFHES!
B.#& DataFrame FAYEIRSTIZER visits FHAAHES, SAGIRER age BERFHES!
C.#4 DataFrame HRIEWESTIZIR age [EFFHED, SATSIZER visits FHRRHES!
D.# DataFrame FRRIZUESCIZAR age FHRAHES, RISIZHR visits [EFFHES!



(BAI%ERR) 8.7£— DataFrame 1, BJEEEHUETAY age 51, A3 df[dfage>3]
BITHERE

ABXE age AHEART 3 AT

B.EX age ZIFFTEAT 3 BITHIIRS

CiRE—Mu/RERYSFIR, H age FIKT 3 B TIINMANES True

D #I#r—4T age FNERE AT 3

(BAERR)9.55TF Pandas HfY head FR%L, YA ERNE:
ATTLAZRIAFTED DataFrame ROZRLELE

B.BTLAZKIAFTED DataFrame FhR] 5 &0

C.AJLAZRIAFTED DataFrame hg7 10 SZE0E

D.ATLAERIAFTED DataFrame BUiEAZE

(FRIERR) 10. FHUBB— IR LASEIR 0-9 FTEAYE it ?
A.np.arange(10)[::-1]

B.np.arange(10)[:-1]

C.np.arange(10)[1::-1]

D.np.arange(10)[1:1:-1]

(FRI%RR) 11.72 Numpy 71, BB ERETRTLASEECUZEARIRAR, FHEALAREME
MEIEFX MEERINRIELE?

A.np.random.random



B.np.random.randn
C.np.random.rand

D.np.random.randint

(BRJZERR) 12 WMASRENEERIAIRN . KNFI4ERE?
A.arrshape, arr.size, arr.dim

B.arr.shape, arr.size, arr.ndim

C.arrshape, arrlength, arr.ndim

D.arr.size, arr.shape, arr.dim

(BRI%ERR) 13. FHIRIATNF, B MIE—ES True
A03==3*0.1

B.0.3 equals 3 * 0.1

C.math.equals(0.1, 3 * 0.1)

D.math.isclose(0.3, 3 * 0.1)

(FRIERR) 14. FHIBRNE T R R SRE !
A.str

B.tuple

C.list

D.int



(BRIER) 155N EE a. b, BREHZIER: MR a XT b, WikE a-b,
BNNEE a+b, 1EA FHIBRALIRE LIREEE :

A.(a > b) if (a - b) else (a + b)

B.(a > b) if (a + b) else (a - b)

C.(a + b)if (a > b) else (a - b)

D.(a - b) if (@ > b) else (a + b)

(FRIZRR) 16. LA — IR 1433 e 2RI733E?
A Fasttext

B.ELMO

C.BERT

D.GPT

(BRIERR)17.1997 &, IBM AR —&BRERITH 7 Ritt RSIETEME R
HIRZ R, LATBIEXaItETEF?

A.Deep Mind

B.Deep Blue

C.Deep Green

D.Deep Thinking

(ERIERR) 1 8 AR DRIBIR T, I SERE I Zepxd B A TR RBIRIE
5, TS ARGIERY?



A ERDIERIEIREN ISR NMRE

BAERERR/LE, RRIBNEoHITAS

W

CARERERIERIERD, REERRILEHITEZS

N
)

D

\

DRSS — BTG, RIEREFIOHILE

(FRIERR) 19. FHIM— MR 2B RINER?
A DIEFRHE LS

B ST S

C B REE 2%

D ZBRI/RGEN

(ERjZERR) 20. 5T /& Dropout ERIERZ:
A DNERITESIRE

B.BALLE &

CEBIIGHER

DAENNERARE

(BRIZERR) 21.53#)3 —LRIEF b ERAaTIE?
AR MIEEERRIREMEREEX
B.2 —MIEEBMBVLIHEX
CRILIBNES AR AIESS
DALAHEEES —EHARSEE



(BRIZERR) 22 FEME B, ERSEMEZITBRIAIHEIE /9-0.321, NLLfREZRIZEE]
BEfsEFR 7 IR AR R EREY?

A.RelLU

B.Sigmoid

C.tanh

D.softmax

(AR 23 SEANBFDIMHELL, FELIOKBET
AREFITUSHE IS

B R IR TR EHIEILE
CREZXITRERNS

D.LA E=4EBIER

(BRIERR) 24 .33 F— N EGIRBIREE, T EARF LML el LA HbfiZR B/
A RS

B.ZRRAN=S

CIEHRE L

D SRR 4%

(BRIERR) 25. HEBTREEMEFIABWER (pooling layer), THRRIAZT M
SHRERNG?



A TiEHE
EECRRIE R ME
C.&R5

DASRER

(FRIERR) 26.3)||15R2 28RS, AT LABISIRMIT A RIMIENG, &EEAEIR
IMEIRK EREHY EHRYRT?

A IERIEREEIR

B. R EMEREEIE

C.EEREEE

D.LA E¥IAIERf

(BRJZERR) 27 N7 — I A B T EuE iy els?
ASBEIRD IR

B iB#MRK(E

CHpRERF=

D fRRERRIA—EE

(ERIERR) 28.X#l2sF I 1ERERTITALTSRIE !
ASIEIRFIBENRIE
BIEAFE I ARG

CHERF IS



DX EHERMEE RIS

(FRIARR) 29 EEURHP RE—MHAIRIER T, WE— M RESEATZ M IRE
FEILNERE?

A1

B.2 1

C3n

D41~

(FRIZRR) 30. 575k, BB TROLEITIEG?
AL1/L2 IERIE

B.Dropout

C.Batch Normalization

D.SGD

(ERIERR) 3 1 BB X E Y NERISHT, BRI BENI AGRARIERE
SWSLERAE, fefiIER T BFPEREL?

>

LN EER
PRE

DH.

B.ERRE X
CRBIMEL X
D.BSAESERA



(BRIERR)32 i X 1% Y FERMIES ST, BBA P(X<5, Y<O) 22—
A STEatiER
B./S3utf=R
CEXEMHT=R

D.J AR

(FRiER) 33. "tYSIRIRE" HEER:
A.MAE

B.RMAE

C.MSE

D.RMSE

(ERIERR) 34. THUERMTT AR BEE R BRI RN G ISR ?
A METRES P T 125

B XHRELH1TH Y

CIENM) I ZRIFERTIEFCIREY

D.(#F3 L1 8 L2 IEMI{E

(BI%RR)35. X FZERFANEE (MLP), MINETTREN 10, [BEETRES S,
MBS EfEEENR A IEHEE S D7
A/NF 50

B.&7F 50



CKXF50

D. i E&HE

(ERIERR) 36. THUBR N ERELA R F /ot Y BRI BRI 2L ?

Aly = sin(x)
B.y = tanh(x)
C.y = max(0, x)
Dy =2x+ 3

(FRIAR) 37 XTHRFISREZINKRER, THIHERERRIZE:
AFSRFIZREFIN—TE,
B.REZIRNBFEIN— AR M.
CHSFIESREFI ERFTE R EIRA.

DREF I IGFERER S THaaFIr)I5EE.

(FRI%ERR)38. FERIN ISR ER AR S AR HTo 28R, iFRIE

JoeIR IE ARSI -

# F—: BARENE
from sklearn.datasets import load iris # S ASERHIESE

from sklearn.model_selection import train_test split # FFXIo)IIERE

A&



from sklearn.tree import DecisionTreeClassifier # S NRFRRID L

from sklearn.metrics import accuracy score, confusion_matrix # FHFIF

fetREL 1 RE

# B MESEREUESE
# XEBFAWER scikit-learn BFEHEEREIESE

iris=___ (&A1)

# HHEIESEARIAGR, BT THREE

print(iris. DESCR)

# I E (EKE. AZRE. iiKE. wiixE)
X = iris.data
# BirZ=E (SE1EAIZES: 0 -> Setosa, 1 -> Versicolor, 2 -> Virginica)

y = iris.target

# FIEMSERNBRNERER

print("EHIEAUIRERIFZAR:", X.shape) # (150, 4) & 150 MER, BMEAR
B 4 MHE

print(" BFFEURENIFAR:", y.shape) # (150,) & 150 MERRIEBIIRE

# B=2: Xoi)lIEREMNinE



# T IGEUESEZ 80%i/llZ5. 20%iRNAIELHIXI 7>

X train, X test, y train,y test=__ (&H 2)

# FTEMIZREEFIMH SRR A/
print("YIIZRERIAR/IN", X _train.shape)

print("MEXEEAIAR/IN", X test.shape)

# B IR D SRS
# {HF scikit-learn #fY DecisionTreeClassifier SefaiEtEsEy

clf = DecisionTreeClassifier(_ (fH 3) )

# (58 )| 48 || ZRAR R

clffit(X_train, y_train)

# R HETN
# fERIN SR T

ypred=_ (ZH4)

# FTEDMRR SERYESCIReSAIFNIZE R
print("MIERAESLAIRE:", y_test)

print("FIGUIEEER:", y_pred)



# FENE EELEY
# T EIRERTERR
accuracy = (B 5)

print("{EBIROERRER: {1.2f}%" format(accuracy * 100))

# HHEHELRSER
conf _matrix = confusion_matrix(y test, y pred)

print("/BEEE\N", conf matrix)

e (1) &a:
A.load iris_dataset()
B.get iris_data()
C.load data iris()

D.load iris()

(FRIZRR)39. X T R TEREIAF, [EMRAIE:

import numpy as np

data 01 = np.arange(6).reshape(3,2,1,1).squeeze()

data 02 = np.arange(6).reshape(3,1,2,1).squeeze()



A.data_01 0 data_02 FFARFIEUEST S —HE.
B.data_01 # data_02 IR —HEEUEAR—FE.
C.data_01 %] data_02 FIFZRA—HFFNEUE—HE,
D.data_01 # data_02 FIRARFIEURIIA—HE.

(ERIZERR) 40 LA MURBRIEI TEERZE |

foriin range(1,3):
print(i)
foriin range(2):

pring(i)

A132
B.1201
C130T1

D.1302

(BAI%EER) 41.BHE%EUE: data = [1,2,3,4,5,4,3,2,1], THIBTILAIETLAZKER data
PHESHUE?

Acresult = [d for d in list(data)]

B.result = [d for d in set(data)]

C.result = [d for d in dict(data)]



D.LAE&EBARS

(BRI 42. NREFRIEITERE:
data = [i foriin range(1,7)]

data[-1:1:-1]

A.python [-1,1,-1]
B.python [6,5,4,3]
C.python [1,2,3,4]

DiEFrikiE

(BRI 43. FTERIN D Z ERRFRMN S B AR To 20D, iBRIE D

e IEFRRTIZEIN

# 5 SARENE

from sklearn.datasets import load iris # SASEWHHIESE

from sklearn.model _selection import train_test split # FFXID)IEE
FOMIEE

from sklearn.tree import DecisionTreeClassifier # S NRFROA,EEE

from sklearn.metrics import accuracy score, confusion matrix # FFiF

B RE



# B MESEREUESE
# XEBFAWER scikit-learn BFRHEREAEIES

iris=___ (&A1)

# HHEIEEARIAGR, BT THREE

print(iris. DESCR)

# I E (EKE. AZRE. WiiKE. wWiixE)
X = iris.data
# BirZ=E (SE1EAIZES: 0 -> Setosa, 1 -> Versicolor, 2 -> Virginica)

y = iris.target

# FIEMHIEAN BrRIERER
print("fFEEEERATIAAIN:", X.shape) # (150, 4) 7= 150 MR, BIHER
B 4 MHIE

print(" BFREUEERATAZIN:", y.shape) # (150,) 3= 150 MEARISRBIIFRE

# B=2F Xoi)lIEREMNinE

# T )IGEURESEZ 80%i/llZ5. 20%RNAIELHIXI 7>

X train, X test, y train,y test=__ (&H 2)

# FTED)IISREEFMMNERATA /N



print("YIIZRERIAR/IN", X _train.shape)

print("MEXEEAIAR/IN", X test.shape)

# B )RR D SRS
# {HF scikit-learn #fY DecisionTreeClassifier SefaiEtEsy

clf = DecisionTreeClassifier(_ (fH 3) )

# (58 )| 48 || ZRAR R

clffit(X_train, y_train)

# SR HETN
# fERI SR T

ypred=_ (ZH4)

# FTEDMRR SERYESCineSAIFNIZE R
print("MIERAESLIRE:", y_test)

print("FILER:", y pred)

# FENE EELEY
# T EIRERTERSR
accuracy = (B 5)

print("{EBIROERRER: {1.2f}%" format(accuracy * 100))



# HEHELRSERE
conf matrix = confusion_matrix(y test, y pred)

print("/BEEE\N", conf matrix)

FB (3) &ns:
A.pre_train=True
B.pretrain=True
C.random_state=42

D.get state=42

(BRIERR)44. FEBB N ERTRBEE NIRRT R T ET?
A.optimizer.step()

B.model.train()

C.model.eval()

D.torch.save()

(BRIERR)AS5. YRR FRIISITERE !

data = {'name': '5Kk="}

new data = {'gender' : '8}



data.update(new_data)

print(data)

A{gender' :'5&%
B.{'hame': 'IK="}
C.{'name': '5Kk='"'gender' : '588'}

DiERFiRiE

(BRj%ERR) 46. FOIMEEZRNB T DEEE:
ARRIEIE

B.BEEITEX

CSHENEX

D.K ¥HE&E

(BRERR)47. DD (PCA) BTARFEISI?
ABEEFS

B RIS

CHUES

DigitF>

(FRI%RR) 48. FHEBF—T5ARATRT PyTorch HAIRISEL?

A.torch.load()



B.torch.save()
C.torch.manual_seed()

D.torch.optim.Adam()

(FRIZRR) 49. THERSIESI AT LASERGE 0-8 ZHpIAY 3x3 FER%?
A.np.arange(9).reshape(3, 1)
B.np.arange(9).reshape(3, -1)
C.np.arange(8).reshape(3, 1)

D.np.arange(8).reshape(3, -1)

(ERIZERR) 50. KX T AT URI TS PRI MEE Z [BRIKR R, T LAR TFUBR—Xgk
XJEL?

ABKEHR

B.ERS/|Ma

CHInSZE

D.EESIFL

(Z1%R0) 51. X TR REHRIT — IR, THRiEAIERRIS:

A SHEARNEHHIEC HBYESCEMBET RRIRHER, NIXSEGEHTII—CRE
BERIESLIRER A TR SR IEET—

CEMEELEMERR, MERRRATSH, EHTEXIEIEILT—
DINREEAKEREIRIER, BRI SRR th F R HIEHITII—{L



(ZIR) 52. KX TEMFS, THGEIEHRIZ

A SR FIPIFTE I N ERIEEI R MAE IR Z BRI R
B.EAF I PRI TE IS ARER A M E ISR Z A AR MR R
C.Boosting BT & 1T5RMFITTiE

DR ARME T HITEMRFEI A

(Z15ERR) 53.XF K-Means &i%, TIIGEALERNZ

A K—Means BiEAEEEARSIERABE 48T
B.K-Means SiZR—MTREFIFE

C.K-Means BiZHHI K BEREEALRE, BYIRREHOBNERE

D.K—Means EiEHHIIRERSEF ORISR ERE AKX

(Z1%RR)54.XF BP &%, THHGEEMRNE:
A.BP BiE A eI TR EE 4RI
BABEIERT, BPEAREANIGATERK
C.BP BiABZENDERINE

DR BP EiXH T AT E A RE A T EAEIT K (EG R B R AR S

(Z1%) 55. 5 ipss, ML RNSHTEER T IEHRYTE?
ATRIERRRIEL/VFREERRSEE, FRRXEFANMHEERRESEE
EXE B LZRIER



B iRIERZR &I/ LEFRIMALETE, (ERREEERNERPARR— 1B RAEERT
HEREEN

CHEZICABRAVREZR, (ERAXREKMNTT AR sEMSLFTENYAYEES
DRERFRENWLES, ERRRNEERDIHIRAIMES!

(Z1%R) 56. THUBPLLERETRT LUFNZMEAR AT 2 ISR EHAREREL?
A L2 EL

%
B.Z U EL

(Zi5%E)57. N B TFREEENE
A EBD T

B.EFR{EDH

F

CERERERL

D. S HiZREL

(Z15E/0)58. ER D BT ABE L EN EERIMRE
AR
B.EBR/IME
CEREmEA

D=



(Z1E0)59. FFIPRLE python IBERE&IAAT?
Ax=y=z=1

Bx,y=y X

Cx=(y=z=1)

Dx += y

(Z1%R) 60 e MNEF, TEBFSETLRRLGETIEISR?
AZHIA—E
B.IERI{E

C.Dropout

D&/N_3R%&

(Zi) 61. THIBLE R A Re= SEHRE MZE) 4R KM
AR

B.ERRE B

CH

D.AEREFEX

(Z1267R) 62. F] R T AR PR 4ERY TS i Z B R ?
A.SVD

B.PCA



C.AutoEncoder

D.LDA

(Zi%R0) 63 ARRMAIEERITIES, THPLREITLART RIS IEERE

tR?

CERBRH

DAZEREL

(Z15RR)64. X TR, LATHUAIERRIZ:

A PRSI R RVEUE N S =S R R RS A
B P SII &R EiRA

CiETE AR LAEIIE Mt A e B X SRS
D4R BN T SEI SRR IL

(B0 65 BIRHEMET, KT ERMABIEELR. iEHEIEEEIA
REFRZREES, THIRALERRIE:

ASTI A\ ERNBEEH S ER R L EIBELES

B &\ BHIEEH S EZEEAES

CHEnd EREEH S ERZNEEAES

D& L ERBEHN SRR EEE



(Z1%) 66. X TZEMET (LR) FsFFEEN (SVM), THIAIERAIE:
ATREERIIRKREAR, (BEBRIEREINRT SRR ARIEE AT
B, BYESDERERNIEIERRINE,

B.FIEI AR RAVEEARE, ZEEFRBREEE XL, SIFREBNESREE
CXFFEENATLERINABEERIFEAILER, RZA—E
DZ1BIFRIATLRRAVBRSIHRENBA LR, RZA—TE

(ZBi%f0)67.5TF seq2seq &R, THIGEIERIIZ:
A.seq2seq BB IRISREFIREASRRINER S

B.seq2seq AT X ABEES

C.oJLAE seq2seq BRI —Fh NxM 1&EY

D.eJLAE attention HHIXT seq2seq HITILL

(Z156RR) 68. 5 A A T &S RENNERRE 4 E1E :
A.CPU
B.GPU
C.NPU

D.TPU

(ZIR) 69 X THNEESD T, [EHHNE:

AISERN 1



BIEAN O
CHERT
D.75Z&E7/ 0

(ZI%R0) 70 R EEPBIREUES TR "R &dE, XEBRY "R HiERE:
A FHEEIRRIRE R B R L SHAIRIRN

BAEE SBRNCRAEFER

CEIREPFETE. BEFICR

D.— LR AR LA R E B2 —ERKRIE

(B 71818 data = (1,3,3,7,9, 11) , THIBBLMERSERRT?
A.data[1: -1]

B.data[1 : 7]

C.list(data

D.data * 3

(Zi%7R) 72.7 python 1, IF R FRIATCAILIBIE—PMEE 101 0 B9—4%
#ea?

A.np.zeros(10)

B.np.zeros(10, )

C.np.zeros((10))

D.np.array([0.] * 10)



(ZiER)73. 5B/ FEIMEL, REFINEEERET:
AFREZIMNENNFRNTHHRFES.

B.REZ I LAB SN SR IREUHIE,
CREF I LIS E NS ZRAI RS,

DiBIRE S IER)5ER RSB B R SN KRR,

(Zi%RR) 74.(£F3 OneHot (JBFME) mASKETRNA, THUAIEHAIZE:
AL R R4 R S R AR

B.&IREBFETIE

CARNENMRELESR, TAEHERERZERIRE

D. BT LATRIER MAE AR RIS R IFEH TIE X o1

(Zi%RR) 75. 5K T pandas EiEE/SRYGEAT, [EFEAIE:
A.read_csv ERERTLUSEEN ANMEZURIEHL SR

B.read_sql BRELRTLASEENEE R VR

C.to_csv REAJLUSEMETRE N csvaX st

D.to_excel EREATLUSEMMLETREE N ExcelSU 4



